

女人就是这样，缺啥总是想补啥。没钱的时候就想着老公能挣钱，等物质基础完备了，可能就会怪老公不细心、不会哄老婆了。



把|脉|爱|情|解|答|困|惑

女人要学会 把过客男人当成插曲

LQ: 我和老婆的消费理念差很多，我们现在房子无贷款，就是离市中心远一些，老婆总说存钱换房子，可我觉得居住条件还可以，不如多买些自己喜欢的东西享受生活，两个人该如何平衡？

都市放牛：打一架，谁赢了听谁的。你老婆肯定不干，因为她打不过你。人家既然打不过你，言语上总得让她开心呗。我说的其实是生活状态，阳奉阴违也好，俯首称臣也罢，甚至假装做一个五年规划，哄老婆开心，住哪里都会觉得幸福。

晴：老公有点小孩子脾气，平时爱玩，也不怎么管家务，偶尔为家里做件事，就要我肯定他夸他，不然就说我看不到他的努力。明明我做得更多一些，他做一些也是应该的呀，非要我违心地夸他吗？

都市放牛：赞美也是一种家务。而且这种家务一做，可以少做许多其他家务。所谓“舌头打个滚，永远不蚀本”就是这个道理。

闺蜜：男友花钱大手大脚，他工作家庭都属一般，但父母特别惯他，几乎有求必应。都说一个女人不要妄图改造一个男人，两个人消费观不同，还要考虑结婚吗？

都市放牛：我觉得婚姻重要的元素包括四个：人品、价值观、快乐指数、情感黏合度。这其中你要衡量的是，你最看重的是哪一个？价值观包含消费观，如果你觉得这个比重超过其他所有元素的比重，那你当然可以决定你的未来。

大庄：有了宝宝后，一直和宝宝睡，老公单独住一屋。现在孩子3岁半，家人朋友都说，夫妻总分床伤感情，但老公晚睡我早睡，目前这样互不干扰都觉得挺好，有必要调整吗？

都市放牛：当一个女人睡觉只图舒服的时候，说明她已经不在意自己的魅力了。当一个男人和一个女

如果你想向都市放牛提问，请将问题发短信至：13675161789

鸳|鸯|谱

那个住在城中村的姑娘

北方的冬天很冷，琳子和男友租住在城中村四楼的一个小隔间里面。房间很小，没有暖气。为了透光，房间有一扇很大的玻璃窗。如果稍微安静一点，可以听见寒风穿透窗缝的声音。不过没关系，从今天以后她再也听不到这样的声音了，因为他们分手了。

琳子很爱这个男人，尽管一早的寒气能够让一个彪形大汉都要缩紧身子才敢从被窝里冒出来，但琳子依然能够在六点五十准时醒来，为这个男人做早餐，再为他烧一壶洗漱用的开水。然后自己随便吃几口，匆忙地跑下楼，去追五分钟后的公车。

琳子也忘了这样的日子到底过了多久，她只记得，有一些年的夏天真热，火辣辣的太阳透过窗子，照得整个房间就像一个蒸笼，就连风扇吹出来的风都是闷热的。还有一些年的冬天真冷，有时候把一杯开水放到床头，自己还没睡着，杯子里的水

人分房睡，双方都觉得很舒服的时候，说明他们之间已经没有激情了。当男人的激情和女人的魅力渐渐消褪的时候，说明他们在一起已经毫无意义了。其实这样不好。

宫羽：和老公结婚一年，他老做幼稚的事。处的时间越久，心里对他排斥越严重，也没有对家的整体规划，担心再这样下去迟早会感情破裂。他说是我变了，恋爱的时候觉得他很细心，但现在才发现他只会哄老婆，工作不上进，难道结了婚不该调整下自己的角色吗？

都市放牛：女人就是这样，缺啥总是想补啥。没钱的时候就想着老公能挣钱，等物质基础完备了，可能就会怪老公不细心、不会哄老婆了。这一生，女人最该保留的，就是男人幼稚的童趣，这是多少钱都买不来的。如果不是活不下去了，我觉得要调整的是你的心态。

媛媛：暗恋单位一位能力和人品都很优秀的男同事，但没希望，他有女朋友且关系很好。我都不知道自己的想法，想有个人可以陪，想有个人可以依靠，但每次相亲有人想跟我有进一步发展的时候，我总会拿他们和他比较，觉得差很多，我该怎么办？

都市放牛：这正常，别人跟你相亲的时候，也会拿你和他们心目中的女性比较。你最好拿一张纸，把你适合的客观情况逐条写下来，对你适合的对象进行一次配对评估。如果你的评估没有自恋的成分，相信会对你的楼梯子心有所遏制和帮助。当然，这个世界也有奇迹发生，但首先你自己得有创造奇迹的能力。

希瑞：老公婚后被调去外地分公司，平时一起玩的一个男生总是无事献殷勤，接我下班或约一起吃饭，是该坚定拒绝还是把握分寸就好？

都市放牛：这个分寸可难把握了，你若内心没有一丝小小的期许，

就已经开始结冰了。

琳子更不知道这样的日子还要过多久，她每个月的薪水只有两千，男友也只比她多一点点而已。她曾经几次跟男友提出，不如回到家乡的小城，找一份安稳的工作，然后结婚生子，毕竟老家有房子，这样他们的生活压力会小很多。

但都被男友一一拒绝了，甚至有几次男友觉得厌烦，还说出“没想到你是这么现实的女人”这样的蠢话。琳子想改变这样的生活状况，她跟男友商量说，自己想和一个朋友晚上下班后去市区的夜市摆摊，哪怕挣得不多，起码还可以挣个房租。一开始男友是同意的，但后来琳子需要他接送的次数多了，便开始烦了。日子久了就变成了琳子每天一个人带着一袋沉沉的货物追赶最后一班公车，而男友在家里美其名曰学习，实际上也不过是刷刷微博，偶尔翻几页书而已。

琳子是信任他的，很多时候琳子都觉得他们吃了那么多苦头，将来是

又何必留下一点点的漏洞？有时候，拒绝是一种明确的态度。

彬彬：认识个女孩有两个月了，每天都发信息给她，她也都会回复，见面时也有说有笑、打打闹闹。她说我是她姐们儿，怎么才能和她进一步发展？

都市放牛：在特定的场合牵她的手，时间能保持多久，你就知道答案了。

大白：和男友交往两年，感情很好。他父母不同意我们的婚事，说如果结婚也不会给我们一分钱。我们俩的收入贷款买房首付困难，没什么积蓄，也不希望他和父母撕破脸，难道只能分手？

都市放牛：感谢老天吧，给了你们这样一个小小的磨难。这个时候，应该把问题交给你的男人去处理，一方面考验这个男人解决问题的能力，另一方面，检验他爱你的程度，值不值得自己用一生去托付。

罗木：女朋友一点都不浪漫，我们经济都不富裕，但结婚领证那天我还是给她买了戒指，可她一点也不高兴。蜜月我想出国旅行，可她觉得国内随便找个地方就行了，会不会我并不是她的理想对象，所以才各种凑合？

都市放牛：你这叫浪漫？结婚还是给她买了戒指。这一个“还”字，就是你的浪漫，或者是你的不凑合？拉倒吧，我觉得做你老婆真挺不容易的，想给经济不富裕的你省点钱，你就才下眉头却上心头的，蠢货。

君：有了孩子之后，老婆总是逼我学英语、考各种资格证，想技术移民出国，我也知道是为了孩子以后的生活质量，但我的压力真的很大，随遇而安不好吗？

都市放牛：至少三个月表现得无欲无求的样子，就说这样学下去把自己弄废了，什么想法都没了。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么？谈论爱情时别人又在说些什么？我们随手记下只言片语，它们不是爱情的标签，只是一点零散的碎片，怎么组合由你决定。

封|女|郎

丁晓青：在慢跑中减压



再过几个月，丁晓青就读完研究生毕业了。

临近毕业的她最近特别忙，但幸好一直有男朋友在身边默默地鼓励支持她。

他们是在去年的八月份经朋友介绍认识的。他第一次见到丁晓青就喜欢上了她。她是他的初恋，他笨拙木讷不会说漂亮话，但行动比语言更有说服力。认识了丁晓青以后他把游戏都戒了，大部分的时间都用来陪她。

前一阵子，丁晓青的父亲生病了。她一直以来都很独立坚强，发生再大的事，她也从不提自己内心有多大的苦楚。压力袭来，她一下子变得特别脆弱，情绪起伏不定。丁晓青说，这半年以来，光枕头她就换了四五个，因为她总是一个人躲着哭，有时甚至凌晨一两点还在哽咽。丁晓青说她特别感激他陪她走过那段最痛苦的时光，要不然“我可能真的坚持不下来”。她脾气暴躁，他默默忍受，耐心鼓励和陪伴。那些看似可怕的日子，一旦走过了，就觉得没什么了。但痛苦并不是毫无意义的，有句话叫“患难见真情”，正是这段经历，让丁晓青觉得这是个可以让她依靠的人，她也有了和他一直走下去的信心。

从大二开始，丁晓青就养成了慢跑的习惯。那时，丁晓青胖胖的，她想通过跑步来减肥。后来发现作用不大，但却喜欢上了这项运动。渐渐的，慢跑成为生活里的一种习惯。如今，觉得压力大了，丁晓青会选择跑步，跑完步就浑身轻松了。最近一年因为学业比较忙，所以不能天天跑，但她说等忙过这一阵，她会继续跑下去。

不管的时候，丁晓青喜欢随手涂鸦。小时候喜欢看《安徒生童话》和《格林童话》，特别喜欢里面的童话小人，经常随手涂鸦。现在一有空就拿着铅笔画人像，古装的、现代的，都画。

丁晓青以后的打算很简单，毕业，找工作，回报父母，“生活是一门学问，把生活过得好才算做好了学问”。

实习生 谈晗琰 爱周刊记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

❤ 向左走,1725对结婚

在旅游的时候认识

她穿着黄色棉袄，拎着零食袋子，从婚姻登记处领证大厅里跑出来，随手拉住了一位刚巧经过的女孩子。“小姐，你能不能帮我们拍张照？”她兴高采烈地把手机递了过去。只见她边摆pose边笑着“埋怨”：“哎呀，你怎么笑都不笑啊！”而他则是耐心地配合她做出各种姿势。

“我和他是驴友，在旅游的时候认识的。”她谈起两人的初次见面，“第一眼看到他，觉得这个人好严



扶南/文

一定会过上好日子的，男友也终有一天会在工作上有所突破的。在这样的信念下，她将自己全部的精力都放在了这个男人身上。男人觉得工作不适合，没关系，辞职，只要找到适合的才能有所发挥啊；男人觉得领导对自己不公平，给自己穿小鞋，没关系，辞职，反正自己还有工资可以过活，千里马遇伯乐才能大展宏图嘛。

可是她现在发现，她太不了解这个男人了，甚至都不知道他从什么时候开始变成了这个样子，只要稍有不便开始大发雷霆，他怨天尤人，而周围同学和同事的进步，让他嫉妒得抓狂，而这一切的坏脾气，都发泄在了琳子身上，甚至有几次还动手了。

在这个寒冷的冬日早晨，在28岁的这一天，琳子终于决定和他分手了。离开的这天早上，她依然为他煮了早餐，备了热水，擦了地，洗了衣服。只是这一次她走的时候，再没有带那把拴着红绳的钥匙，这一次她不会再回来了。囧



在婚姻登记处，他先到离婚室里咨询了一下，发现他们没有复印离婚协议书。

“你去这儿排队！我去那边打印。”他对刚走进门的她说。“我不排，要排你自己排。”她一开口就很冲。本来跑去复印室的他，牛脾气也上来了：“你排下队，怎么了？”

于是，两个人就站在领证大厅门口大眼瞪小眼，谁都不肯退让。一直到前面的两对已经办完都出来了，他们还站在原地“冷战”。过了一会，他也站不住了，径直走

向复印室。而她却一直跟在他的后面，就是不肯听他的话去排队。他想说什么，但是动了动嘴，最后还是把话咽下去了。接下来，从复印到办完离婚手续出来，他们各自拿起了自己的证件后，再也没有交流过一句话，各自离开了。

点评：两人相遇是缘分，同坐一辆车是缘分，同一次旅游是缘分，而缘分是短暂的，幸福只能靠自己。

❤ 向右走,583对离婚

牛脾气上来了

在婚姻登记处，他先到离婚室里咨询了一下，发现他们没有复印离婚协议书。“你去这儿排队！我去那边打印。”他对刚走进门的她说。“我不排，要排你自己排。”她一开口就很冲。本来跑去复印室的他，牛脾气也上来了：“你排下队，怎么了？”

于是，两个人就站在领证大厅门口大眼瞪小眼，谁都不肯退让。一直到前面的两对已经办完都出来了，他们还站在原地“冷战”。过了一会，他也站不住了，径直走

向复印室。而她却一直跟在他的后面，就是不肯听他的话去排队。他想说什么，但是动了动嘴，最后还是把话咽下去了。接下来，从复印到办完离婚手续出来，他们各自拿起了自己的证件后，再也没有交流过一句话，各自离开了。

点评：婚姻就是柴米油盐的事情，不要对婚姻的要求太高，鸡毛蒜皮的小事有时很容易让生活在压力巨大的社会中的人动怒。

现代快报记者 项凤华
实习生 朱珺 通讯员 马红